

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.

26 декабря в средней группе «Подсолнушки» проводился новогодний праздник под руководством музыкального руководителя Нехорошевой Л.В. и воспитателей Нечаевой Г.В. и Харитоновой О.В.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы.

Новогодний праздник проходил на тему «К нам в гости цирк пришёл». Дети пришли на представление нарядные, в костюмах цирковых артистов: клоуна, собачки, дрессировщицы, лошадок, тигров, медведей. Весёлые, в предвкушении праздника, ожидания чуда. И их надежды оправдались. С самого начала представления цирковые герои увлекли детей в волшебный мир цирка. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу представлений, клоунады, дрессировки животных. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. Дети читали стихи Деду Морозу, фотографировались с ним, получили новогодние подарки.

Таким образом, поставленная цель достигнута.

Задачи реализованы с применением игровых технологий посредством различных видов детской деятельности: музыкальной, игровой, двигательной, коммуникативной.

Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.

